11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 10:51:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 11:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203804/answer/203805




CnenyeT 00513aTe/IbHO BHIIIOJIHUTE II0CEB MOYM Ha MUKPOQIIOPY C Onpefe/ieHueM YyBCTBUTEILHOCTH
K aHTHOMOTHKAM U cjIefoBasIo OB ellle M0 Hadalla JIeueHus coenaTh Ma3oK MetomoM ITIIP Ha mosoBrie
MHQEKIINHU.



